



Republika e Kosovës / Republic of Kosova  
Komuna - Municipality  
Hani i Elezit



02/ Nr. 10082

Data: 04.12.2023

**PROCESVERBAL I TAKIMIT TË EKIPIT PËR MBROJTJEN E FËMIJËS**

Procesverbali nga mbledhja e Bordit të Drejtorëve të komunës së Hanit të Elezit, mbajtur me datë 29.11.2023 me fillim pune në ora 14:00 në zyrën e Sallën e Konferencave në katin e dytë të objektit të Qendrës së Kulturës “Imri Curri”. Të pranishëm ishin anëtarë të grupit punues: **Liridona Ballazhi** (Shefe e Kabinetit të Kryetarit të Komunës), **Vjosa Rogaqi** (Zyrtare për Barazi Gjinore), **Lindita Ballazhi** (Drejtoreshë për Buxhet dhe Financa), **Majlinda Kaloshi** (Drejtoreshë për Zhvillim Ekonomik), **Bajrush Laçi** (Shef i Zyrës Ligjore), **Betime Dernjani** (Zyrtare e Burimeve Njerëzore), si dhe 5 pjesëmarrës të tjerë, prej tyre 2 gra dhe 3 burra, ku lista e pjesëmarrësve/eve do t’i bashkangjitet këtij procesverbal.

Takimin e kryesoi Vjosa Rogaqi, e cila fillimisht falënderoi pjesëmarrësit/et për prezencën e tyre.

**RENDI I PUNËS**

**1. Draft Matrica e Planit Lokal të Veprimit për Barazi Gjinore 2024-2026.**

**Vjosa Rogaqi:** Jemi mbledhur këtu sot në debat publik, lidhur me draft matricën e Planit Lokal të Veprimit për Barazi Gjinore 2024-2026, ku bashkë me UnWomen, kemi hartuar këtë plan për Hani e Elezit, ku janë shtjelluar aktivitetet që do të organizohen përgjatë dy viteve dhe do të implementohen nga njësi të caktuara lidhur me promovimin e të drejtave ekonomike dhe sociale, promovimi i shëndetit dhe të drejtat seksuale dhe riprodhuese, të drejtat në punë, angazhimi publik zyrtar për përparimin në kuadrin e përgjithshëm të barazisë gjinore dhe promovimin e pjesëmarrjes së barabartë të grave, burrave, të rejave, të rinjve, vajzave dhe djemve, në të gjithë diversitetin e tyre, në vendimmarrje, liria nga të gjitha format e dhunës me bazë gjinore. Materiali ka qenë i publikuar prej pothuajse një muaj në webfaqe dhe nëse dikush ka ndonjë propozim lidhur me draft planin, e hap diskutimin. A keni ndonjë diskutim për këtë pikë të rendit të punës? Nëse nuk ka, e konsideroj të mbyllur takimin.

Mbledhja përfundoi në ora 14:15.

Procesmbajtësja  
Liridona Ballazhi







Republika e Kosovës / Republic of Kosovo  
Komuna - Municipality  
Hani i Elezit



Lista e pjesëmarrësve – takim me qytetarë lidhur me Planin për Barazi Gjinore  
2024-2026

Data: 29.11.2023

Ora: 14:00

Vendi: Salla e Konferencave – Shtëpia e Kulturës

Nr.	Emri dhe Mbiemri	Pozita/Institucioni/Vendi	Telefoni	Nënshkrimi
1	AMIR BUSHI	Drejtor i ars	[REDACTED]	[Signature]
2	Kimete Kula	Drejtoresha e DSHMIS	[REDACTED]	[Signature]
3	Lindita Ballati	Drejtoresha DBF	[REDACTED]	[Signature]
4	MASLIND HADZI	ZAVILLIM ECONOMIC	[REDACTED]	[Signature]
5	Natya Kalli	DAP	[REDACTED]	[Signature]
6	ARMAN BINAZI	PROJECT COORDINATOR	[REDACTED]	[Signature]
7	Hasni Shuri	Drejtor i Arsimit	[REDACTED]	[Signature]
8	Betime Deryani	Zyrtare për burime njoftuese	[REDACTED]	[Signature]
9	BAJRUH LACI	SHKËTËTËS I ZYRËS LIGJORE	[REDACTED]	[Signature]
10	VSOSA ROKAJI	ZBAI	[REDACTED]	[Signature]
11	LIRIDONA BALLAZI	Zyra e Kryetarit	[REDACTED]	[Signature]
12				
13				
14				
15				
16				
17				
18				
19				
20				
21				
22				
23				
24				
25				
26				
27				
28				
29				
30				
31				
32				